

Дородская газета

№ 33 (20113)

Среда,
16 февраля
2011г.



МОНОГОРОДАМ – ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ

В прошедший понедельник президент России Д.А. Медведев провел совещание по проблемам занятости населения. Среди участников совещания был и глава Ленинска-Кузнецкого В.Н. Телегин. Шла речь о выполнении планов по борьбе с безработицей и подготовке инвестиционных программ моногородов.

Открывая заседание, президент отметил, что правительство в целом справилось с последствиями экономического кризиса в сфере занятости (численность безработных в РФ с начала 2010 года к началу 2011 года снизилась с 6,2 млн. до 5,4 млн. человек), и предложил «подумать о переходе, собственно, от антикризисных мер к долгосрочным и системным действиям». Ключевую при их обсуждении стала проблема моногородов. Д.А. Медведев напомнил, что в 35 из них реализуется программа правительства по созданию альтернативных рабочих мест на новых предприятиях, а остальные 300 должны были разработать свои программы модернизации.

Как отметили участники совещания, основное внимание было обращено на имеющиеся проблемы, в

основе которых в большинстве своем лежит безответственное отношение ряда руководителей к выполнению своих обязанностей. Так, глава Министерства труда и социальной политики В. Басаргин доложил, что планов развития нет в самых проблемных моногородах с численностью населения менее 20 тыс. человек, среди них город Нижнекамск Челябинской области и поселок Петровский Ивановской области, где уровень безработицы в шесть раз превышает средний в РФ.

В конце заседания Д.А. Медведев отметил, что руководители регионов несут прямую ответственность за работы по совершенствованию рынка труда в моногородах, по созданию новых рабочих мест, по выполнению тех решений, которые принимались ранее.

Н.ВЕРЕСК

БДИТЕЛЬНОСТЬ – НА ПЕРВОМ МЕСТЕ

После теракта в московском аэропорту «Домодедово» особое внимание уделяется безопасности на транспорте. Не стали исключением и предприятия, перевозящие пассажиров в Ленинске-Кузнецком.

Усилены круглосуточная охрана территории филиала Беловского ПАТП «Ленинск-Кузнецкая автоколонна». Как сообщил нам заместитель начальника по техническим вопросам предприятия А.Г. Афанасьев, охранники постоянно контролируют объекты автоколонны, в ночное время

обходы территории также происходят несколько раз.

В самих автобусах на видных местах размещены памятки для пассажиров, которые призывают проявлять бдительность во время поездки, а также содержат правила действий при обнаружении подозрительного предмета. Соответствующие памятки выданы водителям и кондукторам, которые регулярно проходят инструктаж по антитеррористическим действиям.

Е. ЛЬВОВА.



Спортивный комплекс «Готов к труду и защите Отечества», разработанный по инициативе губернатора Кемеровской области А. Тулеба, прочно входит в повседневную жизнь кузбассовцев. Как и следовало ожидать, самыми первыми к сдаче нормативов подключились юные жители города – школьники и воспитанники детских садов. Состязательность, стремление добиться наилучших результатов, здоровый образ жизни – вот что движет молодым поколением ленинск-кузнецкан. Об этом они говорили во время недавнего награждения лучших учащихся за успехи в сдаче комплекса ГТО. Репортаж публикуется на третьей странице.

На снимке: глава города В.Н. Телегин с награжденными ленинск-кузнецканами.

ПРОЧЬ – СОСУЛЬКИ, СНЕГ – ДОЛОЙ!

В управлении единого заказчика жилищно-коммунальных услуг сообщили, что всего очистка от снега подлежат кровли 1070 домов с учетом одноэтажных и двухэтажных зданий барабанного типа.

Сейчас очищены крыши 708 домов, и расчистка кровель продолжается. Ежедневно в ней задействованы несколько единиц техники и до тридцати человек, они же сбивают постоянно нарастающие в предвесеннее время сосульки.

Специалисты УЭЗ ЖКУ регулярно проводят обследования жилых домов на предмет расчистки крыш и уборки сосулек, и в случае необходимости решают вопросы организации дополнительных работ. Они также обращают внимание горожан на то, что балконы не являются местами общего пользования, поэтому владельцы балконов и воздвигнутых на них строений должны позаботиться об очистке козырьков от снега и сосулек.

Л. СОЛОВЬЕВА.

И СТАР И МЛАД – НА ЛЫЖКИНЕ

На лыжно-спортивном комплексе прошли соревнования по лыжным гонкам в рамках всероссийской акции «Лыжня России-2011».

Приведение таких соревнований стало доброй традицией. Более тысячи любителей здорового образа жизни собрались на лыжно-спортивном комплексе, чтобы в очередной раз стать неотъемлемой частью лыжного праздника.

Празднично оформлен-

ный стартовый городок, ухоженные лыжные трассы, чистый воздух соснового бора – все это поднимало настроение горожан. Организаторы подготовили для участников памятные вымпелы и призы победителям и призерам соревнований.

Первый забег оказался самым массовым: на старт устроились участники юниорского забега, воспитанники и работники детско-юношеских спортивных школ, учащиеся общеобразовательных школ города, ветераны спорта и просто все желающие. Дистанция, которую им предстояло пройти, составила 2014 метров, что обозначает предстоящий год проведения зимних Олимпийских игр в Сочи.

Самыми юными участниками лыжной гонки стали воспитанники дошкольных учреждений. Они под присмотром своих воспитателей, родителей достойно преодолели дистанцию в 500 метров.

Приятно осознавать, что участниками соревнований становятся целые спортивные семейные династии: это семья Загородниковых (мама Людмила, сын Виктор, дочь Дарья), Дмитриевых (Алла и Кристина), Ивановых (Ольга и Андрей).

Иногда массовые спортивные состязания открывают удивительные судьбы. В нашем случае – это ветеран труда и спорта шахты «Комсомолец» Юрий Васильевич Артемьев, за плечами которого более 40 лет подземного стажа. Его длинная горняцкая жизнь всегда была неразрывно связана с любовью к лыжам. Находясь в постоянной физической форме, ему удается в марте каждого года совершать в одиночку 70-километровые лыжные переходы от Ленинска до Крапивина. Всего таких походов было 46. Общий «лыжный километраж» Юрия Васильевича составляет 1,5 длины экватора Земли.

Победители и призеры соревнований получили памятные призы и грамоты администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Организаторами программы был предусмотрен специальный приз за массовость. И этой чести были удостоены Ленинск-Кузнецкий горнотехнический колледж и МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 19».

Е. ВАСИЛЬЕВА.



ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

ВСЕ ДАННЫЕ СООБЩИТ ШТРИХ-КОД

С 1 марта экзаменационные подразделения ГИБДД России начнут выдавать водительские удостоверения нового образца.

Как сообщил руководитель отдела экзаменационной работы управления ГИБДД Кузбасса И.В.Агарков, в настоящее время проводится оснащение экзаменационных подразделений в городах и районах области соответствующим оборудованием, на котором будет производится выдача водительских удостоверений.

Новое водительское удостоверение выполнено в виде пластиковой карточки. Оно имеет высокую полиграфическую защиту. Помимо того, на обратной стороне нового водительского удостоверения нанесен специальный штрих-код. Он позволит инспектору ГИБДД при помощи специального считывающего устройства проверить данные водителя, а при необходимости и

внести их в протокол в электронном виде. Размер госпошлины за выдачу нового бланка водительского удостоверения составит 800 рублей.

Водителям не стоит опасаться того, что из-за введения нового образца водительских удостоверений в экзаменационных подразделениях ГИБДД возможно образование очередей. Как пояснил И.В. Агарков, массовой замены водительских удостоверений не будет. Действующие в настоящий момент водительские удостоверения будут действительны до окончания их срока выдачи. Если же водитель сам по каким-либо причинам захочет досрочно поменять действующее водительское удостоверение на удостоверение нового образца, никто ему препятствовать не будет.

НА РЫНКЕ обязательно го автострахования в России участились случаи продажи поддельных полисов ОСАГО.

По информации представительства Российского союза автостраховщиков в Сибирском федеральном округе (РСА) в Кемеровской области таких случаев не зафиксировано.

Поддельные полисы с первого взгляда достаточно трудно отличить от настоящих. Более того, при проверке номера через систему на официальном сайте Российского союза автостраховщиков он соответствует действительно выданному страховому организацией страховому полису. Угловые штампы и печати идентичны оригинальным угловым штампам и печатям страховых организаций, даже прилагающиеся квитанции, которые выписываются при оплате полиса, вплоть до номера, копируются мошенниками.

Если владелец такого полиса попадет в дорожно-транспортное происшествие, то указанная в бланке компания не станет воз-

И ПОЛИСЫ ПОДДЕЛЫВАЮТ

мещать убытки и виновнику придется оплачивать расходы всех участников инцидента самостоятельно.

На что нужно обратить внимание, чтобы определить подделку: в поддельном полисе бумага худшего качества, серия и номер полиса не рельефны (не прощупываются); на просвет поддельный полис не имеет водяных знаков с логотипом РСА; по оттенку цвета поддельный полис более яркий; в поддельном полисе имеют место опечатки в используемых преступниками штампах и печатях страховых организаций; отсутствие в поддельном полисе металлизированной «ныряющей» защитной нити, проходящей через бланк страховочного полиса.

Если возникли сомнения в достоверности полиса, необходимо

обратиться в управление по ценным бумагам и страховому рынку администрации области по телефону (384 2) 58-56-20 или в РСА по телефону (495) 771-69-44.

Распространять фальшивые документы мошенники могут на крупных автотрассах, в пунктах и на рынках продажи автомобилей, вблизи постов ГИБДД, то есть в местах, где автолюбители в спешке оформляют страховку и нет возможности проверить подлинность документа.

Чтобы не стать жертвой мошенников, необходимо приобретать полисы ОСАГО в офисах известных страховых компаний. Администрация области призывает жителей Кузбасса быть бдительными и не попадаться на удачу мошенников.

ПОДПОЛЬНАЯ ТИПОГРАФИЯ ПРИКРЫТА

В Белове при сбыте фальшивых купюр должностным лицом 500 рублей задержана группа мошенников.

Как сообщили в управлении по борьбе с экономическими преступлениями ГУВД по Кемеровской области, данная преступная группа осуществляла свою деятельность с июля прошлого года.

Денежные знаки изготавливали организатор «бизнеса» с помощью специальной техники, которая была изъята у него при обыске на квартире вместе с другими подручными материалами. Он вовлек в преступный бизнес своего знакомого, исполнявшего роль сбытчика. Фальшивки изготавливались способом цветной капельно-струйной печати, с последующим склеиванием лицевой и оборотной сторон между собой, с имитацией элементов защиты – вклейкой «металлизированной» нити, водяных знаков и нанесения перфокрации.

Сотрудниками милиции установлены факты сбыта поддельных купюр за период действия фальшивомонетчиков и в других городах области – Кемерове, Ленинске-Кузнецком и Новокузнецке.

По данному факту следователи возбудили уголовное дело по статье 186 УК РФ «Фальшивомонетничество». В ходе допроса подозреваемые сознались в 30 фактах сбыта и изготовления более 200 штук денежных купюр. Проводятся следственно-оперативные мероприятия, направленные на установление всех фактов изготовления и сбыта фальшивок, а также всех участников преступной деятельности.

Пресс-служба АКО.

Со стариками-то проще...

были продукты на сумму 610 рублей и немного денег.

Следующее хищение у магазина "Алина" прошло по прежнему сценарию. В сумке, вырванной у незнакомой горожанки, оказался сотовый телефон и около полутора тысяч рублей.

Очевидно, не сомневаясь в своей безнаказанности, преступник решил в четвертый раз совершить операцию по "захвату" очередной чужой сумки. Для этого прибыл к магазину "Улыбка" на улицу Маресьева. Когда попытался выхватить у престарелой гражданки пакет, тот порвался и содержимое рассыпалось на снегу. Павел схватил упавший на тропинку кошелек и побежал подальше от места преступления. В кошельке оказалось чуть более тысячи рублей.

Надо заметить, что преступник "работал" преимущественно днем. Так, у магазина "Спутник" по улице Комсомольской он появился в 11 часов 30 минут и через некоторое время за углом дома рассматривал вырванную у пожилой женщины сумку, в которой обнаружил около двух тысяч рублей. Потом аналогичные хищения Павел совершил у магазинов "Светлышок", по улице Маресьева, "Хлеб" – по улице Штрекова.

Очевидно, молодой человек понимал, что проводить уже отработанные "операции" становится все опаснее, поэтому решил попробо-

вать иной способ добывания средств на жизнь. Как-то ночью он пришел к дому № 10 по улице Радищева. При помощи обувной ложки выставил стекло в окне и проник в помещение. В серванте, в коробке из-под какого-то крема нашел 2 тысячи 700 рублей, затем на полке – еще 400 рублей. С этой суммой он и скрылся из дома.

Через двое суток в пять часов утра он был у дома № 34 по улице Городской. Используя все ту лож-

ку, выставил стекло в скне веранды. Проник на веранду, открыл изнутри входные двери. Хозяин дома заметил его и попытался остановить незнакомца, выйдя к нему с вилами в руках. Тот отобрал вилы, отбросил их в сторону, втолкнул хозяина в дом, нанося удары по ногам. Затем повалил его на пол, накинул на шею полотенце, пытаясь придушить, а потом начал бить. Далее, связав жертве руки полотенцем, Павел отправился в дом на поиски денег. Найти их не удалось, тогда он, возвратившись к лежащему в кухне хозяину дома, снова стал избивать его. Тот вынужден был сказать, где находятся скромные сбережения в сумме чуть более пяти тысяч рублей. Преступник забрал деньги и убежал.

Не вызывает сомнения, что Павел, истратив эту сумму, пошел на новые преступления, потому что грабежи стали его "работой", а трудиться по-настоящему, честно, достойно, совсем не хотелось. Ему не было дела до того, что, возможно, он отбирал последние средства, на которые люди планировали дожить до следующей пенсии. Почему речь идет не о зарплатной плате, а только о пенсии? Потому что молодой и здоровый парень предпочитал грабить тех, кто слабее и значительно немощнее его. Это были горожане, рожденные в 1923–1954 годах. Сердце преступника не сжалось от

одной мысли о том, как больно человеку, которого обидели, унизили, с беспредельной наглостью забрав то, что принадлежит им и по праву и заработано годами долгого труда. Он даже представить не мог, как горьки слезы ветеранов, не плакавших даже в военные годы, а сейчас не имеющих силы постоять за себя. От действий Павла могли бы пострадать и другие граждане, но, в народе уже давно замечено: сколько веревочки не виться, конец найдется...

Подсудимый заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, согласился с предъявленным обвинением и исковыми требованиями потерпевших, заявил о том, что раскаивается в содеянном. Государственный обвинитель и потерпевшие также согласились на рассмотрение дела в особом порядке. Надо заметить, что потерпевшие не настаивали на суровом наказании своего обидчика и по доброте сердечной даже пожалели его, несчастного (в самом деле, разве это счастье – быть вором и грабителем?), их пожелание учтено в качестве смягчающих обстоятельств.

При назначении наказания учтены все данные о личности Павла, признание им вину, тот факт, что он частично вернул похищенное, наличие рецидива в его действиях. Суд не считал целесообразным оставлять гражданина Павла на свободе. То, что преступления совершены им в отношении лиц пожилого и престарелого возраста, по мнению юристов, повышает степень общественной опасности совершенных преступлений и является отягчающим вину обстоятельством.

Судом постановлено назначить подсудимому наказание в виде четырех лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Остается лишь надеяться, что за это время Павел М. пересмотрит свои взгляды на жизнь и способы своего материального обеспечения, тем более, что человек, который хочет работать, без дела не останется.

Материал подготовлен на основании документов, предоставленных прокуратурой Ленинска-Кузнецкого. Л. ВЛАДИМИРОВА.



ИХ ВЕДЕТ ПО ЖИЗНИ СПОРТ

Во Дворце спортивной гимнастики прошло торжественное вручение губернаторских значков и премий обучающимся, превысившим нормативы спортивно-технического комплекса «Готов к труду и защите Отечества». Получили их на первом этапе реализации областной программы почти 150 юношей и девушек из Ленинска-Кузнецкого, Полысаева, Ленинск-Кузнецкого и Крапивинского районов, с отличием одолевшие четвёртую и пятую ступени, то есть старшеклассники.

Напомним, что разработанная по инициативе главы Кузбасса с начала учебного года система спортивного воспитания сразу нашла в учебных и даже дошкольных учреждениях тысячи приверженцев. В нашем городе, по словам начальника управления образования Надежды Рыловой, только двумя упомянутыми ступенями на сегодня охвачено 95 процентов обучающихся. Лицо главы Ленинск-Кузнецкого городского округа В.Н. Телегин уделяет им большое внимание. На встрече все отметили красивую форму, в которую была облачена вся наша жизнерадостная сборная, - это подарок Вячеслава Николаевича будущим рекордсменам, сегодняшней гордости.

Легко сошлись мы в разговоре с восьмиклассником школы № 37 Вячеславом Горшковым о несомненной пользе спорта вообще, а для мальчишек в особенности. Он с папой, милиционером по профессии, пошёл в этом плане разными дорогами. Отец до сих пор увлечёнвольной борьбой, а сын после начальных классов выбрал сначала волейбол и баскетбол, а последний год увлечённо занимается футболом в спорткомплексе «Юность» шахты «Комсомолец»:

- Там прекрасные тренеры, которые научили меня терпению, самодисциплине. Надеюсь, это поможет мне поступить после школы в кадетский корпус, стать военным. А им без спорта никак нельзя. Так что и бегаю, и подтягиваюсь каждый день, иногда плаваю в бассейне. А потом обязательно банька с веником, ведь живём мы в частном доме. И никогда я даже не помышлял ни о пиве, ни о сигаретах – недостойно это настоящего мужчины!

Таких ребят абсолютно не пугает, что в борьбе за красивый значок «Отличник физической подготовки Кузбасса» с символикой угольного края и стремительно набегающих на

финишную ленточку фигур юноши и девушки нужно принять участие не в одном соревновании в двух полугодиях. И хотя бы по семи видам спорта из двенадцати, предлагаемых новым комплексом. Выбирай, молодёжь, нацеленная на здоровый образ жизни, бег на короткие и средние дистанции, лыжные двух-трёхкилометровки, метание мяча или гранат, плавание, пулевую стрельбу. Большинство привлекает подтягивание на высокой перекладине и поднимание туловища от пола с зафиксированными на нём ногами – упражнение эффективно качает пресс.

Подругам по жизни, воспитанницам городского лицея № 4 Елене Кропенько и Юлии Васильевых спорт давно стал родным. Они уже восемь лет занимаются дзюдо. В рамках комплекса ГТО они прошли три соревнования: по-чемпионски стреляли, гладко бегали на 100 и 2000 метров, на лыжах - «сочинские» 2014 метров. Но у них есть достижения повыше. Обе становились призёрами первенств Сибирского федерального округа, а 5–6 февраля в Новокузнецке Лена выиграла Первенство России по любительской борьбе, а Юля добыла «серебро».

- А вот у нас в последние четыре года самыми популярными стали летние и зимние десятидневные туристические походы в Горную Шорию, - с гордостью рассказала преподаватель физкультуры Красинской средней общеобразовательной школы с 22-летним стажем Марина Умарова Балашова из Ленинск-Кузнецкого района, который делегировал на торжество самое большое число спортсменов – 52. - Вот в зимние каникулы водила двадцать учеников по Кузнецкому Алатау. Школа полностью оплачивает путешествия, выделяет ребятам палатки, рюкзаки, еду, которая позволяет нам проходить по горам, по красивейшей тайге до ста километров за три дня! Привозим сотни фотографий, видеофильмы и массу положительных эмоций, энергетическую зарядку не на один месяц.

Да, селянам можно позавидовать в плане того, что живут они по соседству с природой или практически в ней, поэтому многие соревнования проводят на свежем воздухе. Долго общались с десятиклассницей Крапивинской средней школы Ольгой Битюковой. Она получала награды в числе других 46 спортивников своего района.

- Я занимаюсь подвижными играми лет с трёх или с пяти, - вспомнила она. - Со скакалкой не расставалась,

а с четвёртого класса надолго увлеклась баскетболом, защищала честь школы на районных и межрайонных соревнованиях. А как в наших краях без лыж? И вот в 2008 году заняла третье место в области в гонке по маркированной трассе: нужно было найти несколько «спрятанных» пунктов по карте. Привезла оттуда сразу и медаль, и грамоту, и очень красивую лыжную шапочку. И вот теперь вошла в сборную района, перекрыв все нормативы замечательного комплекса, - спасибо от нас за него губернатору! На что потрачу 500 премиальных рублей? Ой, на многое можно. Но День влюблённых скромных подарочек надо сделать. А скоро 23 февраля, папу буду поздравлять, он меня во всём поддерживает.

Вот за такую активную жизненную позицию, достигнутые успехи, смелость, а заодно примерную учёбу тепло благодарили ребят на встрече заместитель начальника департамента по чрезвычайным ситуациям областной администрации Михаил Чернов. Он лишний раз напомнил, что здоровый образ жизни становится национальной идеей, и её необходимо всячески поддерживать и развивать. Добавлю: после встречи, тёплой, разбавленной яркими гимнастическими номерами, все ребята особо отметили то, что награждали их не скопом, не безлико, а каждого в отдельности. Такое внимание властей очень ценно.

Ну, а под занавес последовали новые награды и поздравления. Почётные грамоты областного департамента образования и науки вручены нашим землякам – заместителю директора ДЮСШ Александру Михалкину, заведующему кафедрой теории и методики физической культуры КОПИ Валерию Мустаеву, учителям физкультуры школ № 19 и 42 Галине Фроловой и Вячеславу Насонову, а также нашей знакомой Марине Балашовой.

Наконец, денежные сертификаты на развитие общеобразовательных школ, закупку необходимого спортивного инвентаря в размере 190, 60, 170 и 160 тысяч рублей от имени губернатора вручены соответственно главам городов: Ленинск-Кузнецкий и Полысаево – В.Н. Телегину и В.П. Зыкову, Ленинск-Кузнецкого и Крапивинского районов – А.В. Харитонову и Д.П. Ильину. Что ж, они, безусловно, послужат основой новых достижений и самих ребят, и областных территорий.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

На снимке: вот так чествовали в гостеприимном манеже будущую гордость Кузбасса.

Фото Ю.ГАЛАНДИНА.

КАК ВЫБРАТЬ «СВОЮ» КОМПАНИЮ?

1 января 2011 года вступил в силу Закон «Об обязательном медицинском страховании в РФ», заметно расширяющий права пациентов. Сегодня речь пойдет о порядке выбора страховой медицинской организации (СМО).

Ирина ДРУШЛЯК, первый заместитель директора территориального фонда обязательного медицинского страхования Кемеровской области:

- Начнем с формулировки. В Законе сказано, что застрахованное лицо **имеет право выбора**. Это положительный момент, поскольку гражданин теперь сам сможет выбрать или заменить ранее выбранную страховую организацию на иную (ранее это делали работодатель или органы власти). Но можно и не выбирать, тогда лица, застрахованные в системе ОМС до вступления в силу Закона, будут считаться выбравшими СМО и обладать всеми правами застрахованных.

Составленная в письменной форме, не требующая нотариального удостоверения.

Заверить ее можно на предприятии. А также – в администрации лечебного учреждения (если реализовать право выбора СМО захочет пациент стационара) или в жилищно-эксплуатационной организации (если речь идет о гражданах, ограниченных в возможностях передвижения, например, о стариках, инвалидах). Можно заверить доверенность и в офисах территориально-го фонда ОМС по месту страхований.

Следует иметь в виду несколько ключевых моментов.

1. Выбирать СМО можно не вообще, а только из числа работающих на территории области.

2. Реализовать право выбора гражданин может только один раз в течение календарного года не позднее 1 ноября. Исключение два. Первое связано со сменой места жительства. Второе – если СМО, где он застрахован, по каким-то причинам прекратила существование.

3. Обращаться в страховую компанию можно как лично, так и через представителя. Для несовершеннолетних СМО выбирают их законные представители.

Процесс замены медицинских полисов будет идти постепенно, до 2014 года. Все это время будут действительны полисы, выданные гражданам ранее различными страховыми компаниями. То есть беспокоиться о том, чтобы уже 2 мая спешить получить новый полис обязательного медицинского страхования, не нужно.

Перечень страховых медицинских компаний, работающих в системе ОМС на территории г.Ленинска-Кузнецкого и г.Полысаева:

- «Сибирь»: (г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, д.№ 9);
 - г. Полысаево, ул. Иркутская, д.№ 4);
 - «ЖСО-Медицина» (г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, д.№ 110);
 - «Сибирский Дом Страхования - Медицина» (г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, д.№ 108);
 - «Сибирский Спас-Мед» (г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, д.№ 55, оф.327);
 - «ВСК-Милосердие» (г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Ленина, д.№ 45а).
- Контактные телефоны и адреса страховых компаний можно найти на сайте www.kemoms.ru, в разделе «СМО Кемеровской области»).

ТФ ОМС Кемеровской области.

В МИНУВШЕМ году Игорь Пахоменко из Ленинска-Кузнецкого стал одним из тех молодых гимнастов, которые заявили о себе в полный голос. После успешного выступления на Кубке России, где он занял второе место в многоборье и в соревнованиях на перекладине, а также завоевал «бронзу» в вольных упражнениях, Игорь был включен в состав сборной страны и выступил на Чемпионате мира в Роттердаме. В декабре прошлого года выиграл открытый Кубок Сибири. Подоспела пора поговорить с ним о жизни, о спорте, о перспективах.

- Игорь, твой путь в гимнастику начался здесь, в Ленинске, в этом прекрасном манеже?

- Нет, с шести до десяти лет я тренировался в родном Новосибирске, в том же зале, где когда-то тренировался олимпийский чемпион Евгений Подгорный. А в десять лет я и Никита Игнатьев вместе с нашим тренером Дмитрием Дмитриевичем Чуносовым переехали в Ленинск-Кузнецкий. Потом к нам присоединился еще один парень из Кемерова – Андрей Лагутов. Сейчас ему 14 лет, и он с нами ездит на сборы. С Никитой мы дружим до сих пор. Жили в одной комнате общежития СДЮСШОР. Теперь у него своя квартира, у меня своя.

- Ты сказал, что когда тебя привели в секцию в Новосибирске, тебе там сразу понравилось...

- Тренеры захотели посмотреть, что умеет ребенок. Я подошел к канату и быстро залез на самый верх. Видимо, на них это произвело впечатление, и я сталходить в секцию. У Дмитрия Дмитриевича очень большой опыт, и он, просто глядя на ребенка, может сказать, есть ли у него перспективы.

- А когда вы переехали в Ленинск-Кузнецкий, как вам показался здешний зал?

- Еще раньше, когда мне было восемь-девять лет, мы приезжали сюда на месячные сборы. Перед входом в зал здесь есть такая же зеркальная комната, как и в новосибирском, но только раза в два больше. Мы поняли, что это и есть зал для занятий, такую перспективу со-здавали зеркала. А когда прошли через нее и вошли в собственно манеж, то были просто в шоке от его неоглядности. Здесь, кстати, у нас с Никитой прошли первые в жизни выездные соревнования, чем мы очень гордимся. Когда мы с тренером переехали в Ленинск, он и его жена воспитывали нас и были для нас как родители. И сейчас то же самое: мы с тренером проводим времени несравненно больше, чем с родителями.

- Вы уже потихоньку выходите на другой уровень. Тренер по-прежнему ездит с вами на сбры и на соревнования?

- Нет, мы стали взрослее, и сейчас на сбры чаще ездим без него. Вот в январе были с Никитой на сбры в Москве вдвоем, а Дмитрий Дмитриевич работал в манеже с Андреем Лагутовым. Тренеру ведь тоже отдохнуть надо.

- Сейчас твоя главная цель – успешно выступить на Чемпионате России, который пройдет с 21 по 27 февраля?

- Да. Я обкатал к нему новые комбинации. Надо прибавлять, потому что с теми программами, которые у меня были, даже Рос-

сию уже не выиграть. Работаю до седьмого пота, потому что мне на сегодня надо обязательно подтянуть «физику», укрепить мышцы, повысить выносливость.

- А к Олимпиаде в Лондоне программы снова придется усложнять и совершенствовать?

- На последнем Кубке России ты удачно выступил в многоборье. Кем ты себя ощущаешь – многоборцем или гимнастом, который делает ставку на отдельные снаряды?

- Я, конечно, нацелен на многоборье. У меня нет каких-то «выделяющихся» снарядов. Да, есть коронный конь, сейчас обкатана приличная программа на перекладине. Будем идти с тренером по этой дороге, наверное.

- Какие у тебя ощущения, когда ты смотришь на лидеров мировой, европейской гимнастики, на того же японца Ишимуру, на немцев Боя, Хамбюхена? Их же нужно будет обыгрывать?

- Мне пока еще 18 лет, а они на несколько лет старше. Думаю, что



Игорь Пахоменко: «НА ОЛИМПИАДУ ПОЕДЕТ... СИБИРЬ!»

- Гимнастика на месте не стоит, и усложняться надо постоянно. Спортсмены других стран так быстро разучивают новые программы, что мы иногда даже удивляемся. Каждый раз приезжаешь на международные соревнования, и все время видишь что-то новое – то новый элемент, то новые и более сложные комбинации. И тебе нужно постоянно двигаться вперед.

- В прошлом году у тебя был целый ряд успешных соревнований. Какое из них особенно запомнилось, придало уверенности в своих силах?

- Конечно, Чемпионат мира в Роттердаме, в Голландии. Как мог, так я там и выступил. Но была бесценная возможность увидеть всех главных соперников. И япония, что в их комбинациях нет ничего сверхъестественного, все это можно делать. Надо только много и усердно тренироваться.

- Это был твой первый Чемпионат мира, первый вид программы – командные соревнования, и на первом снаряде тебе пришлось выступать первым в составе нашей команды...

- Я думал, что буду больше волноваться. Когда смотришь Чемпионат мира по телевизору, то кажется, что это так страшно... На самом деле все оказалось проще. Я столько тренировался, столько разделял все эти комбинации, что все уже получается на «автомате». Хотя было волнение на первых двух снарядах. Важно было пройти их без падений, без травм. И эту задачу я успешно решил. Повторю главное: сегодня надо усложнять программы. У лидеров мировой гимнастики в них бывает по семь-восемь сложных элементов, а у меня в Роттердаме было всего два. Так не пойдет.

за четыре года можно все сделать. Главное – сильно захотеть, не опускать руки и работать за троих. Лидеры мировой гимнастики ничего сверхъестественного не показывают, делают те же элементы, что и мы, но исключительно чисто. Тот же Ишимура уже долго выступает с одной и той же программой. На прошлом Чемпионате мира он делал эти же комбинации почти в совершенстве и сейчас просто не теряет форму. Вот чего мне нужно достичь перед Олимпийскими играми в Лондоне. И все надо сделать в этом году. В следующем уже не будет времени учить какие-то элементы и вставлять их в комбинации. Нужно будет только обкатывать программы на предолимпийских соревнованиях.

- Игорь, не получится ли так, что на Олимпиаду в Лондон поедет сборная Сибирского федерального округа?

- Думаю, что этого пока никто сказать не может. Может, вы рискнете? (смеется – авт.). Как получится. Наши лидеры Сергей Хороходин, Антон Голоцуцков, Максим Девятовский плюс я, Никита Игнатьев, Андрей Черкасов – все мы из Сибири. И подрастают еще молодые парни. Сборная Сибири с приставкой «почти» будет в Англии, это точно!

- Есть ли у тебя кумиры в гимнастике?

- Кумиров нет. Если говорить в целом, то сейчас на всех снарядах красиво смотрится Ишимура, и на всех он работает очень стабильно. У большинства многоборцев один-два снаряда все равно «выпадают». Поэтому они и не могут пробиться в тройку призеров. Ну, а вообще я стараюсь все делать по-своему, вырабатывать свой собственный стиль.

- А где ты сейчас учишься?

- В нашем училище олимпийского резерва на втором курсе.

- Какие у тебя интересы, помимо гимнастики? Хоть немного свободного времени все равно ведь бывает...

- Почти все время проводим на олимпийской базе «Озеро Круглое» под Москвой. В воскресенье, случается, сходим в столице в кино, погуляем, походим по магазинам. А так в основном работаем. В четверг одна тренировка, но никуда не съездишь, потому что в пятницу – полный рабочий день. Можно только сходить в баню.

- Уже сам факт участия в олимпийских играх кажется бесценной наградой. А есть ли у тебя уже какие-то конкретные цели? Может быть, ты уже решил завоевать в Лондоне золотую медаль в многоборье?

- Думаю, мы должны успешно выступить в командном первенстве, занять одно из призовских мест. И в многоборье хотелось бы добиться такого же результата. В командных соревнованиях с китайцами и японцами сейчас соревноваться очень сложно, они работают практически без ошибок. У нас пока еще нет такой стабильности. А за третье место будет борьба. Да и в многоборье, если стабильно пройти все снаряды и чисто исполнить все, что мы наметили, можно будет думать о призовом тройке.

- От всей души – будущих успехов тебе и членам нашей сборной!

Н. МАКСИМОВСКИХ.
На снимке: Игорь Пахоменко – обладатель Кубка Сибири 2010 года.

ВНИМАНИЕ: «ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»!

18 февраля администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа проводит очередную «прямую» телефонную линию.

На вопросы горожан будут отвечать:

с 14 до 16 часов

- БАДЕРТИНОВ Рашид Раисович, заместитель главы города по строительству и городскому развитию (тел. 3-21-74);

- УЧАЕВА Елена Николаевна, председатель комитета по управлению муниципальным имуществом (тел. 3-07-90);

- МОРОЗОВА Ольга Оттовна, начальник управления культуры (5-39-17);

- ИБРАГИМОВА Регина Радиковна, начальник юридического отдела (тел. 3-15-88);

- КОЛЛАКОВА Надежда Ивановна, начальник отдела потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей (3-23-09).

Ежедневно в рабочие дни с 9 до 15 часов (перерыв с 12.00 до 12.48) работает телефон обращений к главе города – 7-17-43.

Реклама

ПРИМите К СВЕДЕНИЮ!

ОАО «УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого» напоминает жильцам многоквартирных домов о необходимости снятия и передачи показаний индивидуальных приборов учета электрической энергии, холодного и горячего водоснабжения с 17-го по 20-е число каждого месяца в свои обслуживающие организации по месту жительства.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

МОУ «Гимназия № 12» (пр. Дзержинского, 29) требует повара, заработная плата: 8–9 тыс. руб.

Телефон:
7-40-38.

Администрация.

Сдам в аренду
МАГАЗИН
в центре города,
по «красной линии».
Тел. 8-953-067-7947.